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Honorable John Baird,

Je vous écrit aujourd’hui afin d’obtenir votre support concerant le projet de loi C-522, une loi visant à interdire l’usage de camionnettes (15 passagers) tranportant les étudiants qui fréquentent les écoles du Canada.

Le 27 mai 2010, Yvon Godin, Membre du Parlement pour Acadie-Bathurst, a deposé le projet de loi C-522 “Boys in Red” à la Chambre des Communes. Ce projet de loi, en l’ honneur des sept joueurs de Basketball  du secondaire à Bathurst, Nouveau-Brunswick qui ont trouvé la mort le 12 janvier 2008 dans une collision à bord d’une camionnette (15 passengers) alors qu’ils revenaient à la maison après une patie disputée à Moncton.

La Nouvelle-Écosse a banni l’utilisation de ces camionnettes (15 passengers) à la suite de deux collisions fatales causant la mort de deux étudiants en 1986. La province du Nouveau-Brunswick a banni ces véhicules en 2008 après la tragédie survenue à Bathurst et le Québec a aussi interdit l’usage de ce mode de transport pour leurs étudiants en juillet 2008.

 En 2006, 2007 et encore, en août 2008, l’Association de normalisation canadienne (CSA) a recommandé une nouvelle norme pour le transport des étudiants, le véhicule d’activité à fonctions multiples, 21 passengers, (MFAV i.e minibus). Cependant, Transports Canada a failli à son devoir et n’a pas agi en regard de cette recommandation de la CSA, laissant les provinces et les districts scolaires décider du type de véhicule à utiliser. Le résultat est un enchevêtrement de règles et de politiques à la grandeur du pays quant à l’utilisation de camionnette (15 passengers) pour le transport des étudiants.

En comparaison, 43 États américains ont banni ces véhicules pour le transport des étudiants, à la suite d’ une consultation de la US National Highway Traffic Safety Administration (NHTSA) qui a recommandé que ces véhicules ne soient plus utilisés pour le transport des étudiants.

Par conséquent, nous vous écrivons pour que vous nous accordiez votre support pour le projet de loi de Monsieur Godin. S’il ne vous est pas possible d’optempérer à la présente demande, nous vous demandons, a titre de Ministre des Transports, de déposer un projet de loi similaire pour bannir ces camionnettes (15 passengers) en usage pour les étudiants à la grandeur du Canada le plus tôt possible.

Veuillez accepter, Honorable John Baird, nos sincères salutations.
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